

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРЕОДОЛЕТЬ ОТСТАВИЕ В ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Январский Пленум ЦК КПСС указал конкретные пути подъема общественного животноводства и повышения его продуктивности. Для этого необходимо, прежде всего, создать для скота прочную кормовую базу, обеспечить скот в потребном количестве концентрированными, грубыми и сочными кормами, корнеклубнеплодами.

Выполняя это историческое решение партии, многие правления колхозов района правильно расставили и используют на сеноуборке машинную технику, людские силы, мобилизуют все имеющиеся внутренние резервы на завершение сеноуборочной кампании до массовой уборки хлебов.

Как и в прошлом году, труженики колхоза «Большевик» прилагают в эти дни свои усилия, чтобы обеспечить скоту сытную зимовку. Наряду с силосованием колхозники в содружестве с механизаторами тракторной бригады застоговали уже более 1 000 центнеров высококачественного сена.

Более организованно идет сеноуборка в колхозе «Заря». Здесь применена комплексная уборка сена. Это значит, что, начиная от косовицы трав, и кончая скариванием, вся работа производится машинами. Такая же комплексная организация труда проводится механизаторами тракторной бригады тов. Димитрюк в колхозе имени Молотова.

Однако наряду с хорошими примерами в работе, нельзя умалчивать о недостатках. В целом по району заготовка грубых и сочных кормов идет крайне медленно. Особенно под угрозой срыва находится заготовка кормов в колхозах зоны Прокопьевской МТС. Например, в сельхозартели имени Ленина на сегодняшний день скончено лишь немногим более двадцати гектаров трав, заложено 450 тонн силоса, а к стогованию сена не приступали.

Напрежнему безответственно относится к созданию прочной кормовой базы правление колхоза «15 лет Октября» (председатель колхоза тов. Третьяков).

Комплексная механизация сеноуборки

В текущем году в сельхозартели «Заря» на лугах, где возможна косовица трав тракторными агрегатами, организована комплексная механизация сеноуборки. Травы на таких участках скашиваются тракторными сенокосилками, затем сгребаются граблями в валки. Последующие работы также механизированы. Специальный сеноподборщик подбирает сено из валков и подвозит к стогу. Здесь при помо-

ОСВАИВАЮТ НОВЫЕ ЗЕМЛИ

Труженики колхоза «Знамя Ильича», выполняя решения февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС, с каждым годом все больше осваивают новых земель. В текущем году в колхозе

механизаторами тракторной бригады т. Калачева раскорчевано и вспахано более пятидесяти гектаров зелины. Сейчас работы по освоению зелинных и залежных земель продолжаются.

6 июля 1955 г.

СУББОТА

№ 57 (1187)

Год издания 16-й

Цена 10 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

4—12 июля с. г. состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1) Доклад тов. Булганина Н. А. о задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства.

2) Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, проведении уборки урожая и об обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1955 году. Пленум заслушал по этому вопросу доклады: Заместителя Министра сельского хозяйства СССР тов. Мацкевича В. В., Министра совхозов СССР тов. Бенедиктова И. А., Министра заготовок СССР тов. Корнильца Л. Р., Министра сельского хозяйства РСФСР тов. Морозова П. И., Министра совхозов РСФСР тов. Юркина Т. А. и уполномоченного Министерства заготовок по РСФСР тов. Калашникова В. Д.

3) Доклад тов. Хрущева Н. С. об итогах советско-югославских переговоров.

4) О созыве XX съезда КПСС.

По всем рассмотренным вопросам Пленум принял соответствующие постановления.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно членами Президиума ЦК КПСС тт. Кириченко А. И. и Суслова М. А.

Пленум ЦК КПСС избрал дополнительно секретарями ЦК КПСС тт. Аристова А. Б., Беляева Н. И. и Шепилова Д. Т.

ОБРАЩЕНИЕ

колхозников Ленинск-Кузнецкого района ко всем колхозникам, работникам животноводческих ферм колхозов, рабочим и специалистам сельского хозяйства МТС, совхозов и работникам заготовительных органов Кемеровской области

Дорогие товарищи!

Мы, труженики сельского хозяйства Ленинск-Кузнецкого района, борясь за досрочное осуществление задач, поставленных январтским Пленумом ЦК КПСС по увеличению производства продуктов животноводства, добились некоторых положительных результатов. Валовой надой молока с 1 октября 1954 г. по 1 июня 1955 г. в колхозах района увеличился по сравнению с соответствующим периодом 1953—1954 гг. почти в два раза. Наилучших результатов добились колхозы «Смычка», «Новая жизнь», «Труд», «Победа» и другие.

Подсчитав свои возможности для досрочного выполнения заданий январтского Пленума ЦК КПСС об увеличении производства продуктов животноводства и стремясь раньше намеченного срока выполнить обязательства перед государством по поставкам и закупкам мяса, молока, яиц и шерсти, мы берем на себя обязательства: до конца хозяйственного года — 1 октября — валовой надой молока по сравнению с прошлым годом увеличить в 2 раза.

В этих целях организуем обильную подкормку коров зеленой массой, круглогодичную настеблю и многократную дойку. Мы обязуемся выполнить годовой план заготовок и закупок яиц к 1 сентября, молока — к 1 декабря и шерсти — к 25 сентября 1955 года.

Во всех колхозах района организуем ускоренный откорм свиней. Для нагула крупного рогатого скота и овец создали отдельные нагульные группы, выделили для них лучшие пастбища, организуем обильную зеленую подкормку и выполним годовой план заготовок и закупок высококачественного мяса к 7 ноября 1955 года.

Все колхозы и совхозы области располагают реальными возможностями резко увеличить производство продуктов животноводства.

ва и досрочно выполнить план заготовок и закупок, установленный на 1955 год.

Мы призываем всех работников животноводческих ферм колхозов, рабочих и специалистов сельского хозяйства МТС и совхозов, работников заготовительных органов развернуть социалистическое соревнование за резкое увеличение производства продуктов животноводства, за досрочное выполнение и перевыполнение плана заготовок и закупок молока, мяса, яиц и шерсти.

Дело чести каждого труженика сельского хозяйства — не жалеть сил и энергии для досрочного выполнения заданий январтского Пленума ЦК КПСС, внести свой вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины и улучшения благосостояния советского народа.

Обращение обсуждено и принято на собраниях колхозов Ленинск-Кузнецкого района.

В областном комитете КПСС

Об инициативе колхозников Ленинск-Кузнецкого района по досрочному выполнению плана заготовок животноводческих продуктов

Колхозники Ленинск-Кузнецкого района в ответ на постановление январтского Пленума ЦК КПСС об увеличении производства продуктов животноводства взяли на себя обязательства до конца хозяйственного года повысить валовой надой молока по сравнению с прошлым годом в два раза, выполнить годовой план заготовок и закупок яиц к 1 сентября, мяса — к 7 ноября, молока — к 1 декабря и шерсти — к 25 сентября 1955 года.

Колхозники Ленинск-Кузнецкого

района призывают всех тружеников сельского хозяйства области поддержать их инициативу и развернуть активную работу по быстрейшему выполнению своих обязательств перед государством по поставкам и закупкам продуктов животноводства.

Областной комитет КПСС одобрил инициативу колхозников Ленинск-Кузнецкого района и обязал районные комитеты партии, Гурьевский, Юргинский и Марининский горкомы КПСС, партийные организации колхозов,

МТС и совхозов, заготовительных органов организовать обсуждение обращения колхозников Ленинск-Кузнецкого района на собраниях колхозников, работников МТС, совхозов и заготовительных органов. На основе широкого развернутой массово-разынительной работы поддержать эту инициативу и добиться досрочного выполнения своих обязательств перед государством по поставкам и закупкам продуктов животноводства.

Международный обзор

ПЕРЕД СОВЕЩАНИЕМ ГЛАВ ПРАВИТЕЛЬСТВ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ

Чем ближе 18 июля — день открытия в Женеве совещания глав правительств Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии и Франции, тем настойчивее звучат во всем мире голоса, требующие уменьшения международной напряженности и установления отношений доверия между государствами.

Вслед за Всемирной Ассамблей Мира, указавшей на особую важность предстоящих в Женеве переговоров, со специальным посланием совещанию глав правительств четырех держав выступил Всемирный конгресс матерей. Заседавший с 7 по 10 июля в швейцарском городе Лозанна, конгресс указал важность обединения сил женщин, составляющих половину человечества, в борьбе за мир и подчеркнул, что женщины, идя в ногу с мужчинами, примут все меры, чтобы не допустить нового военного пожара. В качестве одной из таких мер участники конгресса приняли послание совещанию глав правительств четырех держав в Женеве. Послание отмечает, что матери во всех странах мира настаивают на смягчении международной напряженности.

Люди доброй воли во всех странах возлагают большие надежды на совещание глав четырех правительств. Разбирая задачи совещания в Женеве, французская газета «Трибуон де насьон» пишет: «Общественное мнение в целом всей душой надеется, что будет положен конец войне — горячей, теплой или холодной». Китайская газета «Женьминьжибао» отмечает, что Женевское совещание может сыграть важную роль в обеспечении мирного сосуществования государств с различным государственным и политическим устройством. Английская газета «Стар» настаивает на том, чтобы совещание в Женеве обеспечило взаимную договоренность четырех великих держав по важнейшим вопросам современной международной жизни.

Серьезные надежды на предстоящее совещание возлагает Совместная декларация президента Югославии Иосипа Броз-Тито и премьер-министра Индии Джавахарлала Неру, опубликованная в результате посещения индийским премьером Югославии. В Декларации указывается: «Имеется серьезная надежда, что предстоящая встреча глав правительств Франции, Англии, СССР и США... сделает новый вклад в дело улучшения международного положения». Все громче раздаются голоса, выражающие надежду на успех Женевского совещания и в США. Недавно, например, десять членов палаты представителей американского конгресса (парламента) направили президенту Эйзенхаузеру письмо, в котором призывают его «серезно отнес-

ться» к возможности использовать совещание в Женеве для расширения связей между США и СССР, что «в значительной мере содействовало бы установлению взаимного доверия и делу мира».

Народы понимают, что совещание глав четырех правительств в Женеве может стать исторической вехой на пути к прочному миру и всеобщей безопасности. Тем более решительное осуждение вызывают попытки империалистических сил осложнить международную обстановку и обречь совещание в Женеве на неуспех. А такие попытки не прекращаются, причем авторы их попрежнему стремятся пропагандировать политику «с позиций силы» и призывают к продолжению и даже усилению «холодной войны». Особенно яростно выступает американский сенатор Ноулэнд, настаивающий на том, чтобы США, Англия и Франция начали политическое, экономическое и духовное наступление на СССР. Совершенно очевидно, что подобные выступления направлены на подрыв совещания в Женеве. Народные массы все более решительно осуждают поджигательские призыва противников ослабления международной напряженности и всячески приветствуют все, что может способствовать успеху совещания в Женеве. Особенное одобрение повсеместно встречает заявление Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина о том, что целью совещания в Женеве будет уменьшение международной напряженности и укрепление доверия в отношениях между государствами и что Советский Союз приложит все усилия, чтобы эта цель была достигнута. Народы видят, что Советский Союз точно придерживается заявления главы своего правительства и требуют, чтобы добрую волю проявили все другие участники в Женеве.

ДЕЛЕГАЦИЯ ДРВ ПРИБЫЛА В СССР

9 июля делегация Демократической Республики Вьетнам (ДРВ) во главе с президентом Хо Ши Мином прибыла в Советский Союз. Встреча делегации в Иркутске и на пути следования ее в Москву вылилась в могущественную демонстрацию дружественных чувств советского народа к народу Вьетнама.

Демократическая Республика Вьетнам образовалась, как известно, в 1945 году в результате многолетней героической борьбы вьетнамского народа против колониального угнетения. Довоенные годы Вьетнам страдал под игом французских колонизаторов. Во время войны страна была оккупирована японскими милитаристами. Несмотря на жесточайшие преследования колонизаторов и оккупантов, вьетнамский народ ни на минуту не прекращал борьбы за национальную

независимость и эта борьба увенчалась успехом в 1945 году, когда японский милитаризм потерпел поражение во второй мировой войне.

Героически боровшийся против японских оккупантов, вьетнамский народ провозгласил независимую республику. Но с существованием этой республики не захотели примириться французские и американские колонизаторы. В течение многих лет, вплоть до середины 1954 года, они вели войну против вьетнамского народа. Война эта была прекращена в результате состоявшегося в прошлом году Женевского совещания представителей Демократической Республики Вьетнам и южновьетнамских властей, а также представителей СССР, Китайской Народной Республики, Англии, Франции, США. На совещании герническая борьба вьетнамского народа получила международное признание. Военные действия были прекращены, а войска обеих сторон были отведены на север и на юг от семнадцатой параллели, разделяющей территорию Вьетнама на две части. Районы к северу от семнадцатой параллели обединены под властью Демократической Республики Вьетнам.

Здесь живет тридцать миллионов человек из общего 22-миллионного населения всего Вьетнама. Завоевавший мирную жизнь и независимость, вьетнамский народ в короткий срок добился ряда серьезных успехов. Посевная площадь ДРВ значительно возросла, что стало возможным благодаря восстановлению оросительной системы. В стране проводится земельная реформа, призванная обеспечить землей вьетнамских крестьян, составляющих большинство населения. Возрождается промышленность, строятся железные дороги. В конце июня правительственный делегация ДРВ во главе с Хо Ши Мином выехала в Китайскую Народную Республику и Советский Союз. В результате переговоров, которые вели делегация с 28 июня по 7 июля в Китае, было опубликовано Совместное заявление правительств двух республик, в котором отмечается, что отношения между ними строятся на основе пяти принципов мирного сосуществования государства. Заявление подчеркивает важность полного осуществления Женевских соглашений о мирном обединении Вьетнама на демократической основе. В заявлении указывается, что Китай оказывает ДРВ материальную помощь в защите границ, нанесенных республике длительной войной.

Визит правительственный делегации ДРВ в КНР продемонстрировал дружбу обеих республик, являясь важным вкладом в борьбу народов за упрочение мира. Таким же целям служит приезд правительственный делегации Демократической Республики Вьетнам в Советский Союз.

П. ГРИНИН.

Заготовка кормов пущена на самотек

Сеноуборочная кампания стала руководителей колхоза имени Жданова врасплох. К ней они подготовились плохо и начали неорганизованно. Теперь, в свое оправдание, они уверяют, что заготовка кормов идет медленно из-за плохого травостоя.

Так ли это на самом деле? Нет. На лугах обильный травостой, позволяющий не только полным ходом вести силосование,

но и сеноуборочное. Нехватает одного — оперативного руководства правления колхоза.

Не на полную мощность используется на лугах колхоза машина техника. Например, колесный трактор из тракторной бригады Есаурова занят на сеноуборочном. Но он почему-то не прицепил две тракторные сеноуборочные машины, а ведет косовицу только одной, хотя вторая сеноуборочная

машина исправна. Не полностью включены в работу по заготовке кормов конные сеноуборочные машины.

Забыли в колхозе о кукурузе. Ее посеяли, затратили на обработку и посев труды, а теперь она зарастает сорняками. На прополке работает в день по 4—5 человек, которые безусловно не в силах своевременно ее обработать.

Г. Иванов.

Адрес редакции: г. Прокопьевск, улица Ленина, 117. Телефон № 2-40.

ОП08497

Прокопьевская городская типография Кемеровского облполиграфиздата.

Письма в редакцию

БЕЗДЕЛЬНИКИ

Утро. Идем по селу Смыслиево, где расположен колхоз «Победа». На улице не видно ни одной души. Все на работе. Только около коптильни правления колхоза собралась группа мужчин, среди которых мы видим председателя Смыслиевского сельсовета Хаймина. Остальные люди не знакомы. На крыльце, раскинув руки и ноги, издавая громкий храп лежит мужчина. Он пьян. Дойти домой нехватило сил.

Заходим в коптильню колхоза. За столом председателя, в важной позе, восседает бухгалтер колхоза Верюгин. Он тоже уже успел опохмелиться после вчерашней попойки. Глаза опухшие, голос хрипловатый, волосы на голове растрепаны.

Восседая за столом, Верюгин гневался на бригадира строительной бригады за то, что они плохо работают, пьянятся, дебошируют, скандалят.

Справившись у разгневавшегося бухгалтера, где можно найти бригадира полеводческой бригады Сорокина, и получив ответ, что «он в поле, на сеноуборке», мы вышли из коптильни.

Искать Сорокина долго не пришлось. Его мы увидели около магазина. Молодой, физически здоровый мужчина он не был похож на себя. Небритое лицо, грязный, с опухшими огнепоек лицом и глазами, надвинув на

глаза кепку, согнувшись, с палкой в руках и покачиваясь он бродил около магазина, надоедая своей нецензурной бранью всем проходящим.

Это один день, когда мы видели Верюгина и Сорокина в таком состоянии. Но он, как говорят колхозники, все жители села, не первый и не последний. Этих двух субъектов хлеборобы видят пьяными каждый день. Не успеют проспаться, как снова опохмеляются.

А дела в колхозе идут крайне плохо. Сорокин на заготовке кормов не бывает по несколько дней. Колхозники, работающие на закладке силоса, предоставлены сами себе, заканчивают работу в 6—7 часов вечера. Не организовано среди них социалистическое соревнование, ни один колхозник не знает месяцами, сколько он выработал трудодней.

Нередки случаи, когда Сорокин срывает закладку силоса. Недавно он к 9 часам отправил одну подводу с подростком для отвозки зеленой массы к снопсной яме.

Все эти безобразия проходят на глазах у председателя колхоза тов. Матвеева и председателя Смыслиевского сельсовета гов. Хаймина, которые смирились и сжались с недостатками и перестали замечать их.

И. ПЕТРОВ.

Учет трудодней отсутствует

В колхозе «Заря» на всех участках сельскохозяйственного производства не организовано действенного социалистического соревнования, отсутствуют доски показателей работы бригад, колхозников, звеньев.

Не наложен также учет трудодней. Члены артели не знают сколько ими выполнено труда — дней с марта месяца. Счетовод колхоза Баранов вместо того, чтобы упорядочить учет, систематически пьянятся. По вине Баранова до сего времени не произведены полностью денежные расчеты с колхозниками за работу в 1954 году.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

«Не занимаются лекционной пропагандой»

Так называлась заметка, опубликованная в газете «Колхозная жизнь» в № 46 от 8 июня 1955 года, в которой отмечалось, что секретарь партийной организации колхоза имени Кирова Морозов устранился от руководства партийной организацией.

Для принятия мер письмо было направлено секретарю райкома партии по зоне Черкасской МТС тов. Семенову.

При проверке установлено, что секретарь парторганизации колхоза Морозов в течение года не проявлял заботы о колхозниках, работающих в поле. Даже такой простой вопрос, как обеспечение колхозников водой, не может разрешиться. Колхозники вынуждены носить воду с собой в поле или за полтора — два километра от места работы ходить в село, чтобы только напиться.

Учет трудодней и организация труда должны быть улучшены. Помочь в этом надо партийной организацией колхоза.

Михаил КОРЕКОВЦЕВ,

колхозник, член ВЛКСМ.

Тростынянский безобразничает

Под таким заголовком в № 45 от 4 июля была опубликована заметка И. Петрова, в которой рассказывалось о том, что председатель Калачевского сельсовета Тростынянский, будучи в нетрезвом состоянии, не явился и сорвал намеченную сессию сельсовета.

Как сообщил в редакцию секретарь исполкома районного Совета депутатов трудящихся тов. Авров, заметка была обсуждена на исполкоме райсовета. Факты, указанные в ней, полностью подтверждены. За срыв сессии Тростынянский предупрежден.

За редактора И. ЧЕРВОВ.

Тираж 1530 экз.